

Fisher padlóra állítható inverteres split klímaberendezések

Tökéletes megoldás tetőtéri lakások és
különleges helyiségek klimatizálására

Fisher
KLÍMABERENDEZÉSEK
Extra funkciók, extra takarékoság
www.fisherklima.hu



A Fisher padlóra állítható inverteres split klíma **elegáns megoldást** nyújt tetőtéri lakások, illetve olyan helyiségek klimatizálására, amelyek kialakítása nem teszi lehetővé az oldalfali berendezés használatát.



**Biztosítja a tiszta,
egészséges levegőt, a
kellemes hőmérsékletet
és a csendes működést.**

További érvek, amiért érdemes ezt a típust választania:

- ✓ **Flexibilis elhelyezési lehetőség**
A berendezés a padlón, vagy picivel a padló felett helyezhető el (hasonlóan egy radiátorhoz), így kevésbé feltűnő, mint egy oldalfali készülék.
- ✓ **Tökéletes komfortérzet**
A készülék hűtéskor felfelé áramoltatja a hideg levegőt, fűtéskor vízszintesen, a padlószinten teríti szét a meleget, így rövid időn belül kellemes hőérzetet biztosít.
- ✓ **Esztétikus megjelenés, keskeny kialakítás**
- ✓ **Energiahatékony működés**
A DC inverteres technológiának köszönhetően, 40-50%-os energiamegtakarítás is elérhető a hagyományos berendezésekhez képest.
- ✓ **Egyszerűen tisztítható**
A beltéri egységben elhelyezett szűrő egy mozdulattal eltávolítható és ugyanilyen egyszerűen visszahelyezhető.

Extra funkciók A TISZTA, EGÉSZSÉGES LEVEGŐÉRT



A „Zafir Blue” bevonatnak köszönhetően a lamellákon nem gyűlnek össze a légáramlást akadályozó vízcseppek, a keletkező kondenzvíz szabadon lefolyik. Így a beltéri egység hamarabb megszárad, nem tapadnak meg a szennyeződések, nem alakul ki állott levegő és egyben nő a hűtés hatékonysága.



Silver Ionszűrő

A szűrő bevonata ezüstionokat tartalmaz, melyek érintkezve a kórokozókkal, baktériumokkal behatolnak azok sejtstruktúrájába, és gátolják növekedésüket, illetve szétrombolják a szerkezetüket. Így a szűrő fertőtleníti és felfrissíti a keresztüláramló levegőt, elpusztítva a kórokozókat, baktériumokat és penészgombákat.

Extra funkciók A GAZDASÁGOSSÁGÉRT



„A++” energiasztály (hűtési)

A berendezésekben elhelyezett nagy hatékonyságú kompresszornak és a legújabb technológiai megoldások alkalmazásának köszönhetően, a berendezés **rendkívül energiahatékony, csökkentve így az Ön rezsiköltségét.**



A **DC inverteres teljesítményszabályozás** olyan hatékonyságot tesz lehetővé, melynek köszönhetően akár évi **40-50%-os energiamegtakarítást is elérhet** a hagyományos berendezésekhez képest. A készülék kültéri egységének ventilátormotorja is inverteres szabályozású, így jóval csendesebb a működése.



A gazdaságos **éjszakai üzemmódnak** köszönhetően, a berendezés igazodik az éjszakai időszakra jellemző kisebb hűtési/fűtési igényhez, így **jelentős energiamegtakarítást** érhet el.

Extra funkciók A KÉNYELEMÉRT



„Follow me” funkció, vagyis, kihelyezett hőérzékelés:

A távirányító megfelelő gombjának megnyomása után, a szobahőmérséklet érzékelését a távirányítóban elhelyezett hőérzékelő fogja végezni. Amennyiben a távirányítót a szoba egy megfelelő, jellemző pontján helyezi el, vagyis ott, ahol a legtöbbet tartózkodik, akkor a berendezés **tökéletesen tud igazodni az Ön igényeihez** és pontosan tudja tartani a kívánt hőmérsékletet.



Párátlanító üzemmód - csökkenti a levegő páratartalmát, anélkül, hogy jelentősen megváltoztatná a hőmérsékletet.



Hűtőköri hibakijelzés: a készülék folyamatosan ellenőrzi saját működését és hiba esetén jelez, sőt szükség esetén leáll a működés, így elkerülhető a berendezés megrongálódása.



Melegindítás – fűtési üzemmódban a beltéri ventilátor csak a hőcserélő felmelegedése után indul el, így nem fúj hideget Önre.



Automatikus légterelés (le/fel) az egyenletes légeloszlásért.



Automatikus téli/nyári átváltás - Automata üzemmódban a berendezés időről időre automatikusan ellenőrzi az aktuális és a beállított hőmérséklet viszonyát, és ennek függvényében választja meg újra és újra a megfelelő üzemmódot.



Automatikus újraindulás áramszünet után



Memóriában eltárolható egyéni beállítás



Időzítő funkció



Kétirányú légbefúvás – készülék hűtéskor felfelé áramoltatja a hideg levegőt, fűtéskor vízszintesen, a padlószinten teríti szét a meleget, így rövid időn belül kellemes hőérzetet biztosít.



Infra távirányító

Működési tartomány:

A berendezések -15 és 50°C közötti külső hőmérséklet esetén használhatók hűtésre, fűtés esetén pedig -15 és 24°C között működnek.

Műszaki adatok		beltéri	FSFIF-120AE2
		kültéri	FSOIF-120AE2
Hűtőteljesítmény		W	3 500
Fűtőteljesítmény		W	3 500
Hűtési energiasztály		-	A++
Fűtési energiasztály		-	A
Méret	beltéri egys. (Szél.xMag.xMély.)		700x600x210 mm
	kültéri egys. (Szél.xMag.xMély.)		762x593x282 mm

Az Ön klímatanácsadója: